Международная научно-практическая конференция

Обеспечение социально-экономической устойчивости и развития территории РФ
16 ноября 2018 г.					г. Екатеринбург, РФ

Приглашаем экономистов ученых и практиков, а также аспирантов, магистрантов, студентов учебных заведений (в соавторстве с научным руководителем), принять участие в дискуссии по данной проблематике и опубликоваться по итогам Международной научно-практической конференции в сборнике конференции (электронный вариант). 
По материалам наиболее актуальных работ будет издана коллективная монография

Работа конференции будет организована по секциям:
1. Международное сотрудничество и инвестиции
2. Развитие трудовых ресурсов регионов России. Влияние социально-экономических условий на демографические процессы общества 
3. Предпринимательский потенциал как катализатор роста экономики 
4. Цифровая экономика
5. Государственно-частное партенство: практика и перспективы  
6. Инновационный потенциал РФ
7. Налоговые инструменты стимулирования экономического роста
8. Региональная экономика: институциональные основы и ресурсное обеспечение.  
9. Территориальный и инфраструктурный девелопмент  
10. Правовые аспекты устойчивого развития территории РФ
11. Корпоративные и региональные финансы
12. Экономика и управления на предприятиях промышленности и непроизводственного сектора экономики

Научному изданию будут присвоены библиотечный индекс УДК, ББК, а также ISBN. Все участники конференции получат индивидуальные сертификаты в электронном виде. Электронный вариант сборника будет доступен на сайте https://istuprofi.ru/ 
Коллективная монография будет размещена на российском информационно-аналитическом портале eLIBRARY.RU, в наукометрической базе РИНЦ, планируется размещение в международных базах цитирования.
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С условиями и правилами участия в конференции можно ознакомиться на сайте https://istuprofi.ru/ 
Все вопросы, связанные с конференцией можно задать по тел. 
(343) 206-54-87
8-9505409769
Или по электронной почте:  conference@istuprofi.ru 

УСЛОВИЯ УЧАСТИЯ В КОНФЕРЕНЦИИ
Конференция проходит в форме вебинара. Для участия в ней необходимо до 15 октября 2018 г. на электронный адрес conference@istuprofi.ru направить отдельными файлами:
1. Статью, оформленную в соответствии с требованиями (размещены на сайте https://istuprofi.ru/);
2. Анкету/заявку участника (образец представлен на сайте https://istuprofi.ru/).  
При получении материалов Оргкомитет проводит проверку на соответствие требованиям, рецензирование материалов и в течение 5-и рабочих дней направляет на электронный адрес автора письмо с подтверждением принятия материалов, либо необходимостью внесения правок.
Возможна отправка материалов для предварительной проверки. После проверки Оргкомитет направит на адрес автора письмо с результатами проверки и подробной инструкцией для оплаты организационного взноса. 
Участникам, не получившим подтверждения от Оргкомитета, необходимо продублировать материалы. 

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ ВЗНОС
Взнос составляет 80 руб. за 1 полную или неполную страницу (минимальный объем 3 стр.) и включает публикацию статьи в электронном сборнике конференции. Стоимость печатного сертификат участника для авторов составит 100 руб., который высылается на указанный в заявке адрес. 

Авторы могут заявить об очном участии в конференции (выступить с докладом), для чего делают специальную пометку в заявке. Материалы публичных выступлений будут размещаться в коллективной монографии. Стоимость участия в конференции с докладом составляет 11000 руб. Всем авторам монографии в обязательном порядке высылается печатный авторский экземпляр и сертификат участника по адресу, указанному в заявке. Количество докладчиков (авторов монографии) ограничено, не более 10 в секцию.  


ТРЕБОВАНИЯ К СТАТЬЕ
К публикации принимаются оригинальные, не опубликованные ранее работы, объёмом не менее 10 страниц, включая список использованной литературы (не менее 5 источников) и не более 20 страниц.
Оригинальность статьи по системе http://www.antiplagiat.ru должна быть не менее 65%.
С правилами оформления материалов можно ознакомиться на сайте https://istuprofi.ru/

